
Modul Jezik

Pripremne aktivnosti 1-3

Djeca su ljudska bića koja zaslužuju poštovanje, superiornija od nas zbog svoje nevinosti i  
većih mogućnosti za svoju budućnost.- Maria Montessori

Montessori slova na brusnom papiru možeš preuzeti u Montessori materijalima.

Pripremne aktivnosti (od prve godine)

“S otprilike godinu i pol dijete dolazi do novog otkrića: svaki predmet ima svoje 

posebno ime.”  Maria Montessori

Aktivnost 1: Davanje imena onome što nas okružuje



Čim je u mogućnosti, dijete pokazuje prstom i želi znati kako se zove sve oko sebe. 

Odgovorite mu svaki put, čak i ako često pita za ime istih stvari. Na taj će način riječi za 

njega dobiti značenje, a njegov će se rječnik obogatiti proživljenim iskustvima. Duljina 

riječi koje vaše dijete može čuti, a kasnije integrirati nema ograničenja. Stoga se nemojte 

bojati da ćete mu dopustiti da otkrije previše riječi ili riječi koje su naizgled preteške: 

djetetova sposobnost da ih asimilira je beskonačna.

Aktivnost 2: Igra slogova

Odaberite pet predmeta iz sobe u kojoj se nalazite, tri koja su djetetu poznata i dva čija 

imena rjeđe izgovarate, npr.: trosjed, projektor. Zatim pljesnite rukama svaki put kad 

izgovorite slog: knji-ga, ja-stuk, u slogovima. Ponovite slijed sa svakim predmetom, 

pozivajući dijete da to učini zajedno s vama.

Montessori aktivnosti mogu se prilagoditi mnogim uzrastima. Za stariju djecu ove dvije 

igre mogu biti vrlo prikladne za učenje složenih riječi.

Predložite starijem djetetu veći broj riječi koje teško izgovara i pamti, napišite ih na papir i 

igrajte igru slogova.



Aktivnost 3: priprema ruke za pisanje

Da bi moglo crtati slova, vaše dijete mora moći kontrolirati svoju ruku i razvijati svoje 

mišiće. Aktivnosti predložene u ovom odjeljku pomoći će mu da preciznije vodi ruku i 

razvije mišiće prstiju da ih pripremi i drži olovku. Također mu možete – i to vrlo brzo – 

ponuditi vježbe koje će ga učiniti samostalnijim u svakodnevnom životu: natočiti piće, 

namazati maslac na kruh, rezati voće, odvrtati i vraćati čepove, otvarati i zatvarati 

poklopce... Što više dijete dobije snagu i kontrolu svoje ruke, to će mu biti lakše početi 

pisati.

Izvedba aktivnosti “Crtanje prstom po pijesku ili krupici”

Ovu aktivnost možete predložiti i mališanima. Ono što se može na plaži, može se i u 

domu: u tavu, pleh ili pladanj s niskim rubom uspite malo griza, soli ili pijeska.

Nacrtajte prstom krug, dva oka i prekrasan osmijeh. Sliku možete izbrisati tako da lagano 

protresete pladanj i zamolite dijete da i ono isto nacrta. Možete i zajedno izraditi crtež, 

svaki naizmjenično: prvi crta mačju glavu, drugi uši, jedan crta tijelo, drugi rep i tako dalje.

Da biste djetetu sugerirali ideje, aktivnost se može popratiti pričom, koju ćete pročitati ili 

ispričati: zmija, vrlo dlakavi majmun, vrlo mali pas s vrlo velikim ušima.



Pladanj sa soli smo predložili Paoli već sa navršenih 15 mjeseci


